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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська дипломна робота: с. 98, рис. 25, табл. 25, джерел 90. 

 

Мета роботи є узагальнення теоретичних аспектів та розробка 

практичних рекомендацій щодо підвищення дієвості дерегуляційних процесів в 

оподаткуванні для розвитку малого підприємництва. 

Об’єкт дослідження – дерегуляційні процеси у сфері оподаткування 

малого підприємництва. 

Предметом дослідження є теоретико-методичне забезпечення оцінювання 

та нейтралізації негативного впливу бар’єрів в оподаткуванні на мале 

підприємництво. 

Методи дослідження: теоретичного узагальнення; економіко-

статистичного аналізу; кластерного аналізу; таксономічного аналізу для 

формування інтегральних показників рівня розвитку малого підприємництва та 

рівня фіскальної свободи; кореляційного аналізу для визначення впливу 

дерегуляційних процесів в оподаткуванні на рівень розвитку малого 

підприємництва; графічний. 

В ході виконання дипломної роботи розглянуто теоретичні засади та 

практичні положення дерегуляційних процесів в сфері оподаткування малого 

підприємництва. Розкрито сутність малого підприємництва, охарактеризовано 

важливість дерегулювання економіки. Проаналізовано динаміку інтегрального 

показника розвитку малого підприємництва. Доведено, що рівень розвитку 

малого підприємництва залежить від дієвості дерегуляційних процесів в 

оподаткуванні. Запропоновано зміни до деяких нормативно-правових актів 

щодо покращення дерегуляційних процесів в оподаткуванні малого 

підприємництва. 

У першому розділі було досліджено теоретичні аспекти дерегулювання 

розвитку малого підприємництва. Уточнено економічну сутність малого 

підприємництва. Визначено, що існують суттєві відмінності між 

Господарським кодексом та Законом «Про бухгалтерський облік та фінансову 

звітність в Україні» стосовно критеріїв віднесення підприємств до різних 

суб’єктів підприємництва 



Однією з умов економічного розвитку підприємництва є здійснювана 

державою політика підтримки підприємницької діяльності, основним аспектом 

якої є дерегулювання, що спрямоване на створення ефективно працюючої 

економічної системи і передбачає зменшення державного втручання в 

діяльність підприємців. Визначено, що розвиток малого підприємництва 

напряму залежить від системи оподаткування.  

Тому особливо важливим є створення більш простих і  прозорих 

процедур стягнення податків, зменшення надмірного податкового 

адміністрування для суб’єктів господарювання. 

Аналіз нормативно-правових актів, які безпосередньо направлені на 

дерегулювання сфери податкової політики та адміністрування податків показав, 

що проведені заходи спрощують умови ведення господарювання в сфері 

податкової політики та адміністрування податків. 

У другому розділі був проаналізований стан та тенденції розвитку малого 

підприємництва в Україні. Виходячи з проведеного аналізу, можна сказати, , що 

малий бізнес займає значне місце в економіці України. Проте досліджуючи 

динаміку показників, можна сказати про їх нестабільний розвиток. Характерно, 

що кількість суб’єктів малого підприємництва впродовж останніх років значно 

коливалась. Це ще раз підкреслює вразливий вплив змін законодавства у сфері 

оподаткування цієї категорії підприємництва. 

Також спостерігається нерівномірний розвиток підприємств за регіонами 

(концентрація малих підприємств в обласних центрах та великих містах). 

Така ситуація показує, що розвиток малого підприємництва потребує 

підтримки з боку держави. 

У другому розділі також було оцінено результативність дерегулювання у 

сфері оподаткування за допомогою аналізу позицій у світових рейтингах та 

оцінки сприйняття політики дерегулювання вітчизняними респондентами. 

Серед позитивних результатів було визначено зниження податкового 

навантаження з точки зору граничних податкових ставок до рівня країн-членів 

ЄС; скорочення часу для підготовки та подачі звітності; покращення 

сприятливості умов для розвитку бізнесу та залученню іноземних інвестицій; 

підвищення якості обслуговування платників податків в органах  Державної 

фіскальної служби. 



Оцінка впливу дерегуляційних процесів в оподаткуванні на розвиток 

малого підприємництва в Україні здійснена з використанням методу економіко-

математичного моделювання за наслідками якого побудовано лінійне 

pегpесійне pівняння. Доведено, що результативність дерегуляційних процесів 

суттєвo впливaє нa рівень розвитку малого бізнесу 

Проведений аналіз довів, що окрім позитивних тенденцій від проведеної 

політики дерегулювання економіки та відповідного внесення змін до 

законодавства існують і деякі неточності та негативні моменти, що заважають 

займати гідні позиції України у міжнародних рейтингах та набувати 

позитивних тенденцій у поглядах на проведені реформи вітчизняної спільноти.  

У третьому розділі було розроблено напрями вдосконалення системи 

оподаткування малого підприємництва з позиції дерегулювання, серед яких 

виділено спрощення адміністрування податків, впровадження податкових 

стимулів для малих підприємств, реформування спрощеної системи 

оподаткування.  

Запропоновані зміни можуть привести до скорочення витрат часу на 

подання звітності та кількості можливих помилок у заповненні звітності; 

зниження рівня податкового навантаження на малий бізнес; стимулювання 

інноваційної діяльності; зменшення витрат на ЄСВ, стимулювання зайнятості 

на малих підприємствах; спрощення податкової системи в цілому. 

Визначено, що зазначені заходи реформування, потребують змін до 

деяких нормативно-правових актів. Для впровадження необхідних змін у 

законодавстві України, було розроблено дорожню карту з дерегулювання в 

сфері оподаткування малого підприємництва. 
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